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Procurement Department Bid Office 

225 N. Pearl St. 
Jacksonville, Florida 32202 

 
February 14, 2025 

 
ADDENDUM NUMBER: One (1)  

TITLE: B53 UAT Replacement  

JEA SOLICITATION NUMBER: 1411928246  

RESPONSE DUE DATE: February 21, 2025  

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM  

TIME OF OPENING: 2:00 PM  

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR 
CLARIFICATIONS: 
 
1. JEA adds “1411928246 Addendum 1.” 

 
2. Phase 1 working days will be March 6, 2025 – March 13, 2025. 

 
3. The IPB must be closed to the elements at the end of each shift to keep wildlife and debris out.  

 
4. QUESTION: Does the bushing box stay, or does it need to be removed? 

 
ANSWER: The bushing box can be removed during the outage long enough to remove the bushings if they 
need to be removed and it’s the only way they can come out. 

 
5. QUESTION: Will the transformer need to be removed and put back in? 

 
ANSWER: Yes. 

 


